
Візит делегації Хмельницького національного університету
до Сілезького технологічного університету (Польща) з нагоди

80-річчя механіко-технологічного факультету

30.05.2025

Делегація Хмельницького національного університету на чолі з ректором Сергієм

Матюхом 25–27 травня брала участь у міжнародній науковій конференції «Mechanical

Engineering for Future Development MT2025», присвяченій 80-річчю механіко-

технологічного факультету Сілезького технологічного університету в місті Глівіце

(Польща).
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Захід зібрав представників понад 30 академічних установ, дослідницьких інститутів

та промислових партнерів з Польщі, Німеччини, Туреччини, Албанії, Румунії, України,

Іспанії, Ефіопії та інших країн. У конференції взяли участь провідні фахівці в галузі

машинобудування, матеріалознавства, автоматизації, нанотехнологій, освітнього

менеджменту та інженерної освіти.
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Урочисте відкриття конференції 26 травня розпочалося виступом декана механіко-

технологічного факультету Сілезького технологічного університету, професора

Марціна Адам’яка.
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Пролунали вітання від запрошених гостей, серед яких був і ректор Хмельницького

національного університету Сергій Матюх. У своїй промові він привітав колег із

визначною датою, підкреслив значення довготривалої українсько-польської

академічної співпраці та подякував за запрошення до участі в події, що об’єднує

науковців і практиків навколо спільних цінностей розвитку інженерної освіти та за

допомогу польського народу Україні в боротьбі з російським агресором.
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Після відкриття конференції відбулася презентація, присвячена 80-річній історії

факультету механічної інженерії – одного з провідних науково-освітніх осередків у

Польщі.

У рамках урочистостей ректор Хмельницького національного університету Сергій

Матюх та декан факультету інженерії, транспорту та архітектури ХНУ Олег Поліщук

були відзначені пам’ятними медалями та дипломами, які їм вручив декан механіко-

технологічного факультету, проф. Марцін Адам’як.

11.09.2025, 15:34 Візит делегації Хмельницького національного університету до Сілезького технологічного університету (Польща) з нагод…

https://khmnu.edu.ua/vizyt-delegacziyi-hmelnyczkogo-naczionalnogo-universytetu-do-silezkogo-tehnologichnogo-universytetu-polshha-z-nagody… 7/19

javascript:void(0);


Ця відзнака стала свідченням багаторічної співпраці між нашими навчальними

закладами та високої оцінки внеску науковців Хмельницького національного

університету у розвиток науки та академічної спільноти.

У подальшій частині програми пройшли дві панельні дискусії, модераторами яких

виступили провідні польські вчені та освітяни. Під час першої дискусії, яка мала назву

«Наука в добу глобальної нестабільності: виклики, відповідальність, напрями
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розвитку», обговорювалися стратегічні виклики для наукової сфери в умовах

політичної та економічної турбулентності. Учасниками виступили керівники ключових

наукових комітетів Польської академії наук та представники Міністерства науки та

вищої освіти.

Друга дискусія була присвячена трансформації освітніх систем і мала назву «Як

навчати, щоб встигати за світом. Освіта в часи змін». Було розглянуто інноваційні

підходи до підготовки інженерних кадрів, впровадження сучасних цифрових

технологій у навчальний процес та адаптацію університетської освіти до потреб ринку

праці.

Особливе зацікавлення викликала пленарна сесія, у якій кафедри механіко-

технологічного факультету представили результати своєї науково-дослідної та

навчально-методичної діяльності. Серед напрямів – розробки в галузі біомедичних

матеріалів, автоматизованих систем виробництва, обчислювальної механіки, інженерії

зварювання, лиття та інші.
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Учасники ознайомилися з новітнім обладнанням кафедр і лабораторій, а також

відвідали демонстраційні майданчики, зокрема Лабораторію нанотехнологій і

матеріалознавства та Лабораторію дослідження матеріалів.

Після технічних сесій відбулося відкриття студентської відпочинкової зони,

створеної перед головним корпусом факультету, що також стало прикладом вдалого

поєднання наукової традиції та турботи про студентське середовище.

На другий день, 27 травня, було проведено пленарну сесію «Кар’єрні шляхи очима

промислових партнерів», у межах якої представники таких компаній, як Boeing Poland,

FUCHS Oil Corporation, PREVAC, IPG Photonics, KIRCHHOFF Polska та інших поділилися

досвідом залучення молодих інженерів до інноваційної діяльності. Доповіді

охоплювали теми інженерної підтримки, структурального аналізу, технологій лазерної

обробки, виготовлення прототипів і кар’єрних перспектив у міжнародному

інженерному середовищі.
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Відбулися сесії для аспірантів, під час яких були презентовані результати

досліджень у галузях адитивного виробництва, фазових перетворень, FDM-друку,

моделювання матеріалів, MEMS-сенсорів і технологій спікання. Наукові розробки були

представлені молодими дослідниками з Польщі, Ефіопії, Нігерії, Іспанії та Німеччини.

Особливою частиною стала стендова сесія, де експонувалися постери, присвячені

інженерії матеріалів, машинобудуванню, гібридному зварюванню, модифікації сплавів

для біоімплантів, інфраструктурі «Індустрія 4.0», сучасним п’єзоелектричним системам

тощо.
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Під час конференції відбулася зустріч делегації Хмельницького національного

університету з деканом механіко-технологічного факультету Сілезького

технологічного університету, проф. Марціном Адамя’ком та заступником декана,

проф., почесним доктором наук Хмельницького національного університету

Мирославом Бонеком під час якої було окреслено перспективи подальшої співпраці,

зокрема: участь у спільних наукових проєктах; обмін студентами та викладачами в

рамках програм Erasmus+; проведення спільних семінарів і літніх шкіл; розвиток

подвійних освітніх програм.
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Участь делегації Хмельницького національного університету в конференції

«Mechanical Engineering for Future Development MT2025» стала важливим кроком у

зміцненні міжнародного наукового співробітництва та інтеграції української технічної

освіти у європейський академічний простір. Отримані контакти, обмін досвідом та

можливості майбутніх проєктів відкривають нові горизонти для розвитку освітніх

програм, наукових досліджень і залучення студентів до міжнародних ініціатив.
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Декан факультету інженерії, транспорту та архітектури

Олег Поліщук

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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